

本公司董事經理 謝振寧 昆仲 令堂  
 本公司東主 謝振明

# 謝門吳氏暹儀老太夫人仙逝



慈竹常青  
 音容宛在

Ban Chin Hong Rice & Coconut Oil Millers Co Sdn.Bhd.

CL Cergas Maju Sdn.Bhd.

Sunrice Trading

敬輓

WAWASAN TERUS JAYA SDN BHD 鴻維五金有限公司  
 WAWASAN TERUS HARDWARE 宏願五金  
 董事經理 葉福華 PJK 先生 令尊  
 董事財政 翁彩萍 (薇茹) 女士 令家翁



董事主席

# 葉亞坪 PJK 老先生千古

## 福壽全歸

### L&H STEEL ENGINEERING WORKS SDN BHD

准拿督 郭助成

准拿督 林德興

裕泰行五金有限公司

美好超級市場有限公司

TWINFAST MARKETING SDN BHD

順發汽車冷氣服務 誠合企業有限公司

JIN LEE MULTI ENTERPRISE

LEEDEN HERCULES SDN BHD

MVS MARKETING SDN BHD

EIK SENG MACHINERY SDN BHD

SUNGAI WANG HARDWARE TRADING

拿督 林華利

黃帝維

南進企業

南春有限公司

黃森煌 PJK PKT

馬海泉

美德五金有限公司

趙聚南

洪本憑

南昌建築產品有限公司

ZHING TARD SDN BHD

HANSHIN MARKETING (M)SDN BHD

TWIN RABBIT WHOLESALE HARDWARE

WINCASTLE CONSTRUCTION(M)SDN BHD

CHAI HUAT HENG HARDWARE SDN BHD

DOWELL COMPUTER ACCESSORY SUPPLIES

DAYAMAS TRADING SDN BHD PRESTAR MARKETING SDN BHD

同敬輓

檳精武體育會與檳女子精武體育會100週年宴



檳城精武體育會與檳城女子精武體育會慶祝100周年紀念，理事與嘉賓們共切喜糕。

曹觀友：增官員裝自動閘門 2措施解決檳機場擁擠

(檳城22日訊) 檳州首席部長曹觀友說，檳城機場擴建計劃已獲得聯邦政府批准，而且工程即將展開，但在等待擴建完成期間，移民局將增派官員，並安裝最新自動通關閘門，以便旅客能更順暢地出入境。

他說，為解決檳機場擁擠的現象，當局是必須採取一些短期措施以解決問題。



鳴鑼儀式，左起為駱炳煌、周游斌、駱南輝、曹觀友及蘇立標。

曹觀友昨晚在檳城精武體育會與檳城女子精武體育會100周年紀念聯歡宴上致詞時，這麼說。

他也吁請州內更多武團體舉辦國際性的交流會或大會，讓本地及海外的武術高手交流切磋，鞏固

聯繫，並結合各地資源栽培更多本地武術人才。

吁辦國際武術交流會

“在檳城舉辦國際性大會也能促進檳城旅遊業和經濟。當然，入境檳城的旅客會隨之增加，提升檳城國際機場的服務成了政府的首要任務之一，以讓

旅客有更佳體驗。”

他也說，檳城精武體育會和檳城女子精武體育會於1924年即英殖時代創立，秉持中國精武精神與理念，在檳城開枝散葉。

他說，這兩個團體的理事至今仍堅持初衷，並與中國及各地精武同仁保持密切聯繫，實在難得。

周游斌：不僅發展精武會 精武人積極傳承中華文化

中國駐檳城總領事周游斌受邀致詞時說，百餘年來，大馬每一代精武人都堅持扎根民眾、服務社會，不

僅推動大馬各地精武會不斷發展壯大，還積極傳承中華優秀傳統文化、促進中馬人文交流。

“本次更是匯聚近600位來自世界各地精武會的代表參加第17屆世界精武武術文化大會，大會盛況空前，大家的努力和成就，值得讚賞。”

駱炳煌：非終點站 百年歷史是新起點

檳城精武體育會主席駱炳煌指出，該會百年歷史並非終點站，而是新起點，該會會銘記歷史，感悟其中智慧，努力發揚中華武術、拼搏和創新精神。

“本會也注重社會慈善，過去曾透過園遊會表演武術，為南華醫院、韓江中學、拉曼學院檳城分院和日落洞培新小學籌款，而且也

為怡保花蒂瑪慈善醫院募款。”

馬來西亞精武體育會總會會長拿督駱南輝指出，檳城精武體育會、檳城女子精武體育會、怡保中國精武體育會攜手共慶百年紀念之際，聯合總會共同承辦了第17屆世界精武武術文化大會，這不僅是對精武精神的傳承，更是对中華武術文化的弘揚。

“承辦世界精武武術文化大會，並非簡單任務，需要龐大人力、物力和財力。”

世界精武聯合會會長王智華則說，檳城精武人一路來努力推廣精武文化，促進世界各地武術文化交流，對社會和諧作出巨大貢獻。

他吁請人們珍惜精武先賢留下的寶貴遺產，繼續弘揚精武精神和精武文化。

昨晚晚宴筵開150席。主桌嘉賓包括世界精武聯合會秘書長王興

檳精武人力推精武文化 王智華：助社會和諧

余和前秘書長薛海榮、上海市體育總會常務副主席趙光聖和秘書處李超、馬來西亞精武總會秘書長劉永森、檳城女子精武體育會會長伍翠蓮、怡保中國精武體育會會長拿督黃保生、慶會籌委會總務許月欣和副主席許經才、嘉賓丹

斯里王錦發、州議員鄭來興、財政部副部長林慧英的代表林偉倫市議員、檳城港務局主席拿督楊順興的機要秘書胡佑強、南達樹膠有限公司董事主席拿督陳達懷及檳州華人大會堂代表陳劍豪。(FWL)



木表演。檳城精武體育會跨種族呈獻傳統武

Advertisement for WAWASAN TERUS JAYA SDN BHD featuring a portrait of an elderly man and the text '葉亞坪PJM老先生千古' and 'BEETHREE safety footwear'.

Advertisement for Wawasan Jaya Metal Services Sdn Bhd featuring a portrait of an elderly man and the text '葉亞坪PJM老先生千古' and 'HG Condition Engineering'.

▶ 北海心連心慈善之家理事宣誓

# 林冠英：次季GDP料成長5.8% 商民仍投訴經濟不好

(北海22日讯) 行动党主席兼峇眼区国会议员林冠英说，虽然我国今年第二季的国内生产总值预料成长5.8%，比去年同期的4.1%进步很多，但人民若是依然看不到、摸不到、感觉不到的话，这个正面的改变也等于零。

林冠英指出，他经常在基层走动，接获不少商家投诉感觉不到经济好转，反之生活费还是很高，生意也越来越难做。他认为政府必须要努力，不仅在传达讯息方面，也要让人们能够真正的感受到这些改变。“如果经济部长拉菲兹或任何部长，强调我国经济好转，国内生产总值预料将成长5.8%，但人民还是

‘看不到、摸不到、感觉不到’，这个正面的改变也是等于零。”林冠英昨晚出席北海心连心慈善之家第13届理事会宣誓就职时，发表上述谈话。林冠英与双溪浮油州区议员彭心慈也分别宣布拨款3000及1000令吉给心连心慈善之家做为活动基金。(CSH/GN)

▲ 林志明(左五)、林冠英(右七)及副总书记谢民信(右五)及彭心慈(左七)移交拨款给心连心慈善之家。



▶ 太平華聯校友會63週年宴



▲ 一心文化基金会赞助人林顺忠(左11)在张国栋陪同下移交基金予华联6所母校。

## 張國棟：聯繫母校平台 盼更多校友加入校友會

(太平22日讯) 太平华联校友会会长张国栋强调，校友会是所有校友的家园，是联系母校及联系彼此的重要平台，希望更多校友能够加入校友会，共同壮大校友会。他也鼓励校友继续支持和参与母校的各项活动，共同推动母校的发展和进步。张国栋日前在该会举行的63周年纪念联欢晚宴上特别感谢林顺忠学长发动的一心文化教育基金，自2018年至2024年，该基金共发出高达150万令吉用于文化教育。较早时，工委主席黄志忠欣见校友会有无私奉献和团结合作的理事，克服种种困难，使晚宴得以成功举办。他呼吁校友们展望未来，继续携

手同行，坚守初心，共同迎接更加美好的明天。晚宴上，太平华联校友会的一心文化教育基金也捐款予华联6所学校，当中华联独中获得20万令吉、华联幼儿园1万5680令吉、华联二校1万5000令吉、华联一校1万1040令吉、华联三校1万548令吉及华联华中1万令吉，为晚宴增添了意义。同时，校友会也赠送纪念品予校友黄奇顺，祝贺他荣获槟州元首阁下华诞封赠DJN勋衔。出席晚宴的嘉宾包括霹州行政议会议员郑国霖的特别助理黄泉温、华联6校的董家协成员、校方行政人员，以及来自雪隆、新加坡和关丹的校友会组织代表。(CSH)

▶ 北海王裕好路協天宮施贈貧老

## 向聯邦爭取北海設UTC 林冠英：方便威省人辦事

(北海22日讯) 峇眼国会议员林冠英表示，槟岛光大设有城市转型中心(UTC)，所以

他会向联邦政府争取，以在北海建设这项设施，方便威省人处理本身的事务，不用再长途跋涉到槟岛完成事务。他说，政府部门在周末日休息，唯有光大的城市转型中心在运作，方便周末没有上班的民众前往办理护照和身份证。他说，若要在北海设立城市转型中心，他建议在槟城中环广场，因为该地方是交通枢纽。

### 建议在槟中环广场

林冠英昨日出席北海王裕好路协天宫举行施赠贫老活动时，也针对首相拿督斯里安华宣布，从今年12月起，各级别公务员调薪超过13%，他希望公务员在调薪后，也能提升服务。他说，若民众发现公务员服务欠佳，可以向他投诉，他会秉公处理。该宫主席林有源表示，该宫共拨出逾2万令吉来购买120份



▲ 受惠者分别从林冠英(右三)和彭心慈(左四)接领红包及物资。物资，以配给120名贫老，同时每人派发30令吉。出席者尚有双溪浮油州议员彭心慈、峇眼达南州议员古玛仁、社会闻人陈水兴、甘榜峇汝乡管会主席谢振良，以及该宫会务顾问洪洪洪等人。(CSH)

## 謝振寧振明令堂 吳暹儀老太夫人仙逝 遺靈週五舉殯

(大山脚22日讯) 大山脚万振丰油米较有限公司暨长胜有限公司董事经理谢振宁，太阳米批发零售商店东主谢振明昆仲令堂，即万振丰油米较有限公司已故董事主席谢高岩老先生令德配谢门吴氏暹仪老太夫人，于公元2024年7月22日(农历甲辰年六月十七日)凌晨3时15分寿终内寝，享寿积闰82岁，遗下儿孙暨曾孙辈满堂，堪称福门寿母。谢门吴氏暹仪老太夫人秉性慈祥，相夫教子邻里同钦。其哲嗣谢振宁为万振丰油米较有限公司Ban Chin Hong Rice & Coconut Oil Millers

Co Sdn.Bhd.暨长胜有限公司CL Cergas Maju Sdn.Bhd.董事经理，幼男振明为太阳米批发零售商店Sunrice Trading东主，娶媳洪佩琳。长女谢志燕，次女囑励，幼女莉媚适婿罗利吉工程师，其余孙辈皆在学业或事业上各有所成，曾孙辈等聪明伶俐，诚一门俊秀，兰桂腾芳。谢门吴氏暹仪老太夫人遗孀择定于本月26日(星期五)上午10时举殯，奉移至大山脚武拉必福德正神火葬场火化，由于谢府平素交游广阔，届时殡仪必有一番哀荣。(TSK)



▲ 容。吴暹仪老太夫人遗孀。

## 陳福來富山令慈 黃瑞端老太夫人舉殯 節約喪費捐32團體

(亚罗士打22日讯) 亚罗士打红宝石园已故陈三德老先生令德配，加央多利轮胎东主陈福来、亚罗士打嘉威轮胎有限公司东主准拿督陈富山(小李)局坤昆仲，及陈爱云、爱珍昆玉令慈，亦即杨裕田(已故)，罗钦荣先生令岳母，陈门黄氏瑞端(秀英)老太夫人，于7月17日逝世，享寿积闰90岁，遗下2男2女及内外孙曾孙，堪称福门寿母。黄瑞端(秀英)老太夫人遗

灵经于7月21日上午家奠后举殯，安葬在吉北伍佰廊念恩园景观墓园；丧府平素交游广阔，是日前往执奠致祭的亲友及社团代表众多，殡仪哀荣。值得一提的是，陈氏昆仲秉承先慈乐善好施的遗训，特节约丧费及殯仪金悉数捐出献金32个团体，仁风义举，备受赞扬。受惠及致祭单位计有吉华H校建委会、吉打双溪拉兰德教会明立善阁、亚罗士打德教会明稻善阁、班茶德教会明胶善阁、浮罗交怡德教会明浮善阁、威北甲抛峇底德教会明椰善阁、吉礁德教会济阳阁、吉打港口斯里沙迪亚赛峇峇中心、吉打港口义务消防队、竹城义务消防队、珍珠园义务消防队、吉坡陈氏颍川堂、吉打州太平局绅公会、甘光暹仪人官、北马胶轮公会、红宝暨白多利花园福利



▲ 第一批受惠团体与陈福来(前左)、富山(小李)昆仲合照。



▲ 第二批受惠团体。



▲ 吉坡陈氏颍川堂代表致祭。

# 訃告

大山脚 萬振豐油米較有限公司 / 長勝有限公司 董事經理 謝振寧 兄弟家慈 太陽米批發零售商店東主 謝振明 我們最敬愛的至親 謝門吳氏暹儀老太夫人

勤於公元2024年7月22日(農曆甲辰年六月十七日)凌晨3時15分壽終內寢，享壽積閏82歲，吾等隨侍在側，親視含殮，即日遵禮成服，殯定于7月26日(星期五)，上午10時舉殯，遺靈奉移至大山脚武拉必福德正神火葬場火化。

謹此訃

家翁：謝文加 家婆：蔡嫦碧  
 父親：吳炳江 母親：陳賽真  
 夫：謝高岩  
 孝男：謝振寧 振明 孝媳：洪佩琳  
 孝女：謝志燕 囑勵 莉媚 羅利吉 王程師  
 女婿： 兄嫂：林素珍  
 夫兄：謝木坤 亞峇 吉春 章玖  
 夫弟：謝國慶 黃秋清 王潤年 陳界卿  
 夫弟媳：洪植心 愛華 夫妹夫：連民權 洪其澤  
 夫妹：謝雅花 胞兄：吳木忠 胞弟：吳木金 胞姐：吳暹珍 胞妹：吳暹貞 暹妹 暹葉 許漢成 黃榮水  
 胞兄：吳木忠 兄嫂：林兩琴 胞弟：吳木金 胞姐：吳暹珍 胞妹：吳暹貞 妹夫：陳漢波 誼弟：黃金安  
 內孫男：謝亦迅 內孫女：謝苑婷 苑瑩 苑欣 詒雯  
 內孫婿：陳俊齊 郭兒穎 外孫男：蘇培鋒 陳彥儒 外孫女：蘇新茹 陳彥伊 外孫婿：曾均霖 蘇筠恩 蘇楹恩  
 外曾孫女：蘇筠恩 蘇楹恩

(尚有侄、甥、孫輩等親屬眾多，未能盡錄) 同泣啓  
 喪居：大山脚平安園2, Lorong Tenang 3, Taman Tenang, 14000 Bukit Mertajam.